

RETIFICAÇÃO retifica-se, em parte, o Extrato de homologação do Pregão nº 001-2022 do Município de Indavaí/MT, publicado no dia 02/03/2022, Diário Oficial nº 28.195, Página nº 47, ONDE SE LÊ: a) Edna Viegas de Souza dos Anjos- ME, CNPJ N.º :13.115.150.0001-92, R\$ 30.258,86, b) M.das Graças Estevão Inácio-ME, CNPJ N.º 05.198.716.0001-69, R\$ 8.083,22, c) Zilvanilson Alves Maia, CNPJ N.º 32.466.242/0001-61, R\$ 5.935,13, Ordenador de Despesas, Nilson Moro, Indavaí/MT/2022. LEIA-SE: a) Edna Viegas de Souza dos Anjos- ME, CNPJ N.º :13.115.150.0001-92, R\$ 30.259,46, b) M.das Graças Estevão Inácio-ME, CNPJ N.º 05.198.716.0001-69, R\$ 9.378,22, c) Zilvanilson Alves Maia, CNPJ N.º 32.466.242/0001-61, R\$ 4.637,13, Ordenador de Despesas, Nilson Moro, Indavaí/MT/2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8bcf8b40

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)